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Szanowni Państwo


	Działając jako Zarząd Spółki występującej pod firmą Przedsiębiorstwo Produkcji Handlu i Usług ”ARENDA” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Charbielinie, Charbielin 91, 48-340 Głuchołazy, wpisanej do Rejestru Przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego, prowadzonego przez Sąd Rejonowy w Opolu VIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem 0000074646, informuję, że z dniem 25 maja 2018 r. wchodzi w życie Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych).
	W związku z powyższym na reprezentowaną przeze mnie Spółkę zostaną nałożone nowe obowiązki w zakresie pozyskiwania, gromadzenia i przetwarzania danych osobowych osób fizycznych.
	Mając na uwadze prowadzoną działalność handlową w zakresie sprzedaży kwalifikowanego materiału siewnego wypełniając nowe obowiązki przesyłam w załączeniu klauzulę informacyjną wraz z dokumentem zgody na pozyskiwanie, gromadzenie i przetwarzanie danych osobowych.
	W celu zagwarantowania dalszej współpracy uprzejmie proszę o wypełnienie dokumentu zgody i odesłanie go na adres:
PPHiU ”ARENDA” Sp. z o.o.
Charbielin 91
48-340 Głuchołazy
lub scan wypełnionego i podpisanego dokumentu na adres e-mail: sekretariat@arenda-nasiona.pl
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Załączniki:
1) klauzula informacyjna,
2) dokument zgody na przetwarzanie danych osobowych.
